Тест «Оплодотворение и онтогенез».

Вариант 1.

1. Половая клетка – это…

А. Зигота
 С. Бластула

В. Гамета                              Д. Нейрула

2. Процесс слияния половых клеток назовется

А. Опыление

В. Оплодотворение

С. Гаметогенез

Д. Оогенез

        3.Индивидуальное развитие организма от зиготы до смерти называется

А.эмбриогенезом                      С. онтогенезом

В.филогенезом                           Д. ароморфозом
         4..Какой набор хромосом получает зигота

А. полиплоидный                                   С. диплоидный

В. гаплоидный                                        Д. тетраплоидный

5.Чем зигота отличается от гамет

А. одинарный набор хромосом                              

   В. образуется в результате мейоза

С. двойной набор хромосом                                 

     Д. образуется в результате митоза
Тест «Оплодотворение и онтогенез».

Вариант 2.

 1.Чем зигота отличается от гамет

1)одинарный набор хромосом                              

   3)образуется в результате мейоза

3)двойной набор хромосом                                 

     4)образуется в результате митоза

2.Какой набор хромосом получают гаметы 

1)полиплоидный                                   3)диплоидный

2)гаплоидный                                        4)тетраплоидный

3.Размножение, осуществляемое путем слияния гамет, называется

1)бесполое                                3)половое

2)вегетативное                         4)споровым

4.Индивидуальное развитие организма от зиготы до смерти называется

1)эмбриогенезом                        3)онтогенезом

2)филогенезом                           4)ароморфозом

5.эмбриональный период у земноводных заканчивается

1)рассасыванием хвоста                3)заменой наружных жабр внутренними

2)выходом личинки из яйца        4)появлением передних конечностей

